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Paruošta anoniminė anketa, išdalinta 180 egzempliorių.  Anketavimas vyko nuo 2023-01-03 iki 2023-01-

12. Pateiktas  66 atsakymas. Jų rezultatai apibendrinti ir išanalizuoti.  

  

  

1.       Jūsų lytis: 

□ Moteris – 64  (96,96 % visų apklaustųjų)                    

 □ Vyras - 2 (3,03 % visų apklaustųjų) 
  

      2.  Jūsų darbo stažas?  

 □ Iki 5 m. - 5 atsakymai ( 7,58 % visų apklaustųjų) 

□ 6-10m.- 6 atsakymai ( 9,09  % visų apklaustųjų) 

□ Daugiau nei 10 m. - 55 atsakymų ( 83,33 % visų apklaustųjų) 

  

      3.    Ar teko susidurti su korupcijos atvejais, dirbant ligoninėje? 

□ Taip- 4 atsakymai ( 6,06  % visų apklaustųjų) 

□ Ne- 59 atsakymų ( 89,39 % visų apklaustųjų) 

□ Nežinau - 3 atsakymai ( 4,54 % visų apklaustųjų) 

4. Ar pritariate teiginiui, jog ligoninėje  vykdoma antikorupcinė politika?  

□ Taip- 44 atsakymų ( 66,66  % visų apklaustųjų) 

□ Ne- 1 atsakymas ( 1,51 % visų apklaustųjų) 

□ Nežinau - 21 atsakymų ( 31,81 % visų apklaustųjų) 

5. Išreikškite savo nuomonę, ar darbuotojai įstaigoje visus sprendimus priima nešališkai, niekieno 

neįtakojami?  

□ Taip- 35 atsakymų ( 53,03  % visų apklaustųjų) 

□ Ne- 1 atsakymas ( 1,51 % visų apklaustųjų) 

□ Nežinau - 19 atsakymų ( 28,78 % visų apklaustųjų) 

 6. Ar skaidriai įstaigoje vykdomi viešieji pirkimai?  

 □ Taip- 35 atsakymų ( 53,03  % visų apklaustųjų) 

□ Ne- 1 atsakymas ( 1,51 % visų apklaustųjų) 

□ Nežinau -  30 atsakymų ( 45,45 % visų apklaustųjų) 

7. Jūsų nuomone, ar davus kyšį greičiau būtų patenkinami Jūsų pageidavimai? 

□ Taip- 9 atsakymai ( 13,63  % visų apklaustųjų) 

□ Ne- 49 atsakymų ( 74,24 % visų apklaustųjų) 

□ Nežinau - 8 atsakymai ( 12,12 % visų apklaustųjų) 

 
 



8. Ar priėmus draudžiamą dovaną (kyšį), gali būti jaučiamas bet koks galimas įsipareigojimas dovanotojui?  

□ Taip- 29 atsakymų ( 43,93  % visų apklaustųjų) 

□ Ne- 8 atsakymas ( 12,12 % visų apklaustųjų) 

□ Nežinau - 29 atsakymų ( 43,93 % visų apklaustųjų) 

9. Išreikškite savo nuomonę, ar darbuotojai įstaigoje visus sprendimus priima nešališkai, niekieno 

neįtakojami?  

□ Taip- 43 atsakymų ( 65,15  % visų apklaustųjų) 

□ Ne- 1 atsakymas ( 1,51 % visų apklaustųjų) 

□ Nežinau - 22 atsakymų ( 33,33 % visų apklaustųjų) 

10. Ar žinote kur ligoninėje galite pranešti ar kreiptis, pastebėję korupcinio pobūdžio veiksmus? 

□ Taip- 58 atsakymų ( 87,87  % visų apklaustųjų) 

□ Ne- 3 atsakymai ( 4,54 % visų apklaustųjų) 

□ Nežinau - 5 atsakymai ( 7,58 % visų apklaustųjų) 

 

Išvados :  

1.     Apklausos rezultatai nėra patikimi, kadangi  atsakymus pateikė mažas darbuotojų skaičius. 
2.     Iš 180 išdalintų anketų sugrįžo tik 66.  Mažas aktyvumas dėl neaiškių priežasčių . 
3.     Užpildytų anketų duomenys leidžia padaryti išvadas, kad ligoninės darbuotojai žino apie 

antikorupcinę politiką.  
4.      Rekomenduota  tęsti anketavimą 2023 metais, metų gale vertinti rezultatus. 
  
  

  

Teisininkė                                                                                                  Viktorija Pantelejeva  

  

 


